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V1 Wat is je leeftijd?
Beantwoord: 198 Overgeslagen: 0
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V2 Wat is je geslacht?
Beantwoord: 195 Overgeslagen: 3
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V3 Hoe lang ben je lid van de Rijnlandse Skivereniging?
Beantwoord: 198 Overgeslagen: 0
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V4 Hoe vaak heb je deelgenomen aan een skireis van de RSV?
Beantwoord: 197 Overgeslagen: 1
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V5 Wanneer nam je voor het laatst deel aan een skireis?
Beantwoord: 198 Overgeslagen: 0
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V6 Schrijf je je meestal alleen in of met andere(n)?
Beantwoord: 198 Overgeslagen: 0
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V7 Hoe heb je de Rijnlandse Skivereniging leren kennen?
Beantwoord: 170 Overgeslagen: 28
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V8 Raad je deelname aan skireizen van de RSV wel eens aan bij
vrienden/kennissen/familie?

Beantwoord: 197 Overgeslagen: 1
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V9 Hoe tevreden ben je over de RSV?
Beantwoord: 195 Overgeslagen: 3
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V10 Wil je je (on)tevredenheid over een aantal zaken door middel van een cijfer aangeven?
Een -1- is heel ontevreden, een -5- is heel tevreden.

Beantwoord: 195 Overgeslagen: 3
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Andere activiteiten (nieuwjaarsreceptie, ALV, Kick Off, Lustrumfeest)
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SkiFit
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V11 In welke mate vind je de onderstaande eigenschappen passen bij de vereniging RSV?
Waardeer het weer met een cijfer: -1- is ‘helemaal niet passend, -5- is ‘past heel goed’

Beantwoord: 194 Overgeslagen: 4

Degelijk, goed georganiseerd
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Gezellig, gemoedelijk, hartelijk, leuk
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Avontuurlijk

1 2 3 4 5

Q1: Jonger dan
40

Q1: Tussen 41
en 50

Q1: Tussen 51
en 60

Q1: Tussen 61
en 70

Q1: Tussen 71
en 80

Q1: Ouder dan
80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ouderwets, traditioneel

1 2 3 4 5

Q1: Jonger dan
40

Q1: Tussen 41
en 50

Q1: Tussen 51
en 60

Q1: Tussen 61
en 70

Q1: Tussen 71
en 80

Q1: Ouder dan
80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Rijnlandse Skivereniging SurveyMonkey

17 / 53

Degelijk, goed georganiseerd

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

1.03%
2

 
4.00

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

60.00%
3

40.00%
2

2.58%
5

 
4.40

0.00%
0

0.00%
0

15.15%
5

39.39%
13

45.45%
15

17.01%
33

 
4.30

1.04%
1

0.00%
0

6.25%
6

41.67%
40

51.04%
49

49.48%
96

 
4.42

0.00%
0

0.00%
0

9.80%
5

47.06%
24

43.14%
22

26.29%
51

 
4.33

0.00%
0

0.00%
0

16.67%
1

16.67%
1

66.67%
4

3.09%
6

 
4.50

Commercieel

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

1.03%
2

 
1.00

40.00%
2

0.00%
0

60.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

2.58%
5

 
2.20

12.12%
4

15.15%
5

51.52%
17

15.15%
5

6.06%
2

17.01%
33

 
2.88

5.38%
5

30.11%
28

34.41%
32

20.43%
19

9.68%
9

47.94%
93

 
2.99

15.56%
7

15.56%
7

42.22%
19

8.89%
4

17.78%
8

23.20%
45

 
2.98

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
2

50.00%
3

16.67%
1

3.09%
6

 
3.83

Gezellig, gemoedelijk, hartelijk, leuk

0.00%
0

50.00%
1

50.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

1.03%
2

 
2.50

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

40.00%
2

60.00%
3

2.58%
5

 
4.60

0.00%
0

0.00%
0

9.09%
3

51.52%
17

39.39%
13

17.01%
33

 
4.30

2.08%
2

0.00%
0

5.21%
5

42.71%
41

50.00%
48

49.48%
96

 
4.39

0.00%
0

0.00%
0

12.00%
6

36.00%
18

52.00%
26

25.77%
50

 
4.40

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

57.14%
4

42.86%
3

3.61%
7

 
4.43

Actief, sportief

1 2 3 4 5

Q1: Jonger dan
40

Q1: Tussen 41
en 50

Q1: Tussen 51
en 60

Q1: Tussen 61
en 70

Q1: Tussen 71
en 80

Q1: Ouder dan
80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 1 2 3 4 5 TOTAAL GEWOGEN GEMIDDELDE

Q1: Jonger dan 40

Q1: Tussen 41 en 50

Q1: Tussen 51 en 60

Q1: Tussen 61 en 70

Q1: Tussen 71 en 80

Q1: Ouder dan 80

 1 2 3 4 5 TOTAAL GEWOGEN GEMIDDELDE

Q1: Jonger dan 40

Q1: Tussen 41 en 50

Q1: Tussen 51 en 60

Q1: Tussen 61 en 70

Q1: Tussen 71 en 80

Q1: Ouder dan 80

 1 2 3 4 5 TOTAAL GEWOGEN GEMIDDELDE

Q1: Jonger dan 40

Q1: Tussen 41 en 50

Q1: Tussen 51 en 60

Q1: Tussen 61 en 70

Q1: Tussen 71 en 80

Q1: Ouder dan 80



Rijnlandse Skivereniging SurveyMonkey

18 / 53

Sympathiek, sociaal
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V12 Wat vind je van het aanbod van skireizen?
Beantwoord: 181 Overgeslagen: 17
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V13 Indien je de laatste drie jaren niet meer meeging met een reis, wat was daarvan de
belangrijkste reden?
Beantwoord: 172 Overgeslagen: 26
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V14 Hoe tevreden ben je in het algemeen over je meest recente skireis?
Beantwoord: 192 Overgeslagen: 6
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V15 Hoe waardeer je de verschillende aspecten van de skireizen? (Een -1- is een slechte
waardering, een -5- is een goede waardering)

Beantwoord: 191 Overgeslagen: 7
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De busreis
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Het hotel

1 2 3 4 5 N.v.t.
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Het skigebied
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De prijs/kwaliteitsverhouding
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De inschrijvingsprocedure
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De reisbegeleiding
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De reünie
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V16 Iedere skireis heeft twee reisbegeleiders. Wat vind je van de 'extra' reisbegeleider?
Beantwoord: 187 Overgeslagen: 11
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V17 Aan welke activiteiten nam je in de afgelopen drie seizoenen deel?
Beantwoord: 167 Overgeslagen: 31
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V18 Hoe belangrijk vind je deze activiteiten voor de RSV? Een -1- is heel onbelangrijk, een
-5- is heel belangrijk.
Beantwoord: 182 Overgeslagen: 16
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De ALV (algemene ledenvergadering)
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Het lustrumfeest (2017)
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De skifittraining
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De nieuwjaarsreceptie met stamppotbuffet
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V19 Indien je een Algemene Ledenvergadering (ALV) bijwoonde, wat was daarvoor de
belangrijkste reden?
Beantwoord: 185 Overgeslagen: 13
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Ik heb geen ALV bijgewoond in de afgelopen jaren

Ik vind het belangrijk om betrokken te zijn/ mee te praten

Ik vind het leuk om andere leden te ontmoeten

Ik vind de nevenactiviteit (borrel, maaltijd) aantrekkelijk Anders, namelijk:
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V20 Indien je de nieuwjaarsbijeenkomst bezocht, wat was daarvoor de belangrijkste reden?
Beantwoord: 187 Overgeslagen: 11
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Ik ben de afgelopen jaren niet op de nieuwjaarsbijeenkomst geweest

Het is een gezellige bijeenkomst waar je de andere leden ontmoet

Leuk om een (stamppot)maaltijd aangeboden te krijgen

Ik was er toch vanwege een preünie Anders, namelijk;
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V21 Wat vind je van de informatievoorziening van de RSV?
Beantwoord: 186 Overgeslagen: 12
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V22 Hoe waardeer je de verschillende informatiemiddelen(een -1- is  een slechte
waardering, een -5- is een goede waardering)

Beantwoord: 187 Overgeslagen: 11

De website
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De website
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V23 Hoe waardeer je de verschillende aspecten van de website en het ledenportaal? (Een
-1- is  een slechte waardering, een -5- is een goede waardering)

Beantwoord: 184 Overgeslagen: 14

De vormgeving
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De vindbaarheid van de informatie op de website
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De vormgeving
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De vindbaarheid van de site op het internet

0.00%
0

50.00%
1

0.00%
0

50.00%
1

0.00%
0

1.09%
2

 
3.00

0.00%
0

0.00%
0

40.00%
2

40.00%
2

20.00%
1

2.72%
5

 
3.80

0.00%
0

6.25%
2

25.00%
8

46.88%
15

21.88%
7

17.39%
32

 
3.84

0.00%
0

4.55%
4

18.18%
16

53.41%
47

23.86%
21

47.83%
88

 
3.97

0.00%
0

4.44%
2

13.33%
6

57.78%
26

24.44%
11

24.46%
45

 
4.02

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
2

66.67%
4

0.00%
0

3.26%
6

 
3.67

De vindbaarheid van de informatie op de website
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De mogelijkheid om je in te schrijven voor een reis
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Wil je nog iets
toelichten op je
antwoord?
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V24 Vorig seizoen vernieuwde de RSV het reisprogrammaboekje. Hoe waardeer je de
verschillende aspecten van het vernieuwde boekje? (een -1- is  een slechte waardering,

een -5- is een goede waardering)
Beantwoord: 174 Overgeslagen: 24

De informatie over de reizen
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De informatie over de reizen
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De vormgeving
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De informatie zelf (compleet en begrijpelijk)
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Het formaat/de grootte van het boekje
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V25 Er is in de samenleving een duidelijke tendens dat digitale informatie belangrijker wordt
ten koste van ‘papieren’ informatie. De RSV volgt die tendens voorzichtig door de website

steeds belangrijker te maken qua informatievoorziening. De informatie in het
programmaboekje vind je ook, en uitgebreider, op de site. Toch is het programmaboekje

vernieuwd. Maar wat vind jij?
Beantwoord: 188 Overgeslagen: 10
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Het reisprogrammaboekje moet zeker blijven

Het maakt mij niet veel uit of het reisprogrammaboekje blijft

Het reisprogrammaboekje mag afgeschaft worden, de informatie op de website is vol
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V26 De RSV stuurt met enige regelmaat een digitale nieuwsbrief. In welke mate lees je
die?

Beantwoord: 187 Overgeslagen: 11
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Ik lees hem meestal in zijn geheel Ik bekijk hem globaal

Ik lees hem vrijwel nooit
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V27 Wil je nog iets opmerken over de informatievoorziening van de vereniging?
Beantwoord: 28 Overgeslagen: 170
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V28 In welke omstandigheid zou je in het seizoen 2021-2022 overwegen om weer  gaan
skiën met de RSV?
Beantwoord: 189 Overgeslagen: 9
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Alleen als het coronavirus geheel weg is

Als de RSV en het skigebied alle coronamaatregelen zorgvuldig uitvoeren

Als er een werkend vaccin is, en de RSV en het skigebied alle coronamaatregelen zorg

Ik ben sowieso niet van plan om te gaan skiën Anders, namelijk:
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